

č. VO:	předmět	náklady v tis. Kč	zdůvodnění/poznámka
1	Opravy ve zdravotnickém zařízení Kpt. Stránského 999, II. část	1 600	V souvislosti se změnou uživatele (výměnou užívaných prostor) je nutná v celém objektu oprava podhledů, podlahových krytin, truhlářských konstrukcí, osvětlení, výměna některých výplní stavebních otvorů a oprava poškozených a nevyhovujících keramických povrchů za horizontem životnosti a výměny zařizovacích předmětů v sociálních zařízeních.
2	Oprava a výměna segmentů orientačního systému Polikliniky Černý Most - Parník	450	Oprava směrových značení, vertikálních a horizontálních znamení, sjednocení barevnosti a designu a výměna stávajících poškozených částí orientačního systému
3	Oprava vjezdu a výměna vjezdových vrat u garáží C	400	Oprava poškozených konstrukcí nosných pilířů a horizontálního průvzlaku a výměny vjezdových vrat, vč. ovládání vjezdu do garáže C (malá světlá šířka)
4	Oprava vodorovného a bezpečnostního značení v garážích II. část	350	Pokračování opravy a obnovy vodorovného a svislého značení (dělení) jednotlivých stání v prostorech podzemních garáží
5	Malování společných prostor objektů bytových domů ve správě SMP 14, a. s.	1 400	Periodická (2-3 roky) výmalba společných prostor bytových objektů Kardašovská, Bobkova, Ronešova, Maňáková, Bryksova
6	Geodetické zaměření a pasportizace objektu bytového domu Kardašovská 753-755 a aktualizace stávajících pasportizací	650	Pokračování pasportizací objektů ve správě SMP 14, a. s., geodetické zaměření a detailní pasportizace nájemních bytů pro účely řádného rozúčtování služeb
7	Oprava vnějších hydroizolací obvodových nosných stěn objektu školského zařízení Pilská 9	650	Oprava poškozených hydroizolací obvodových stěn z východní strany, v přechodech a ploše až na základovou spáru, opatření proti zatékání do nosné zdi a poškozování nosné konstrukce
8	Oprava dlažby a hydroizolací na schodišti v ubytovně Broumarská	300	Oprava dlažby a hydroizolací v ubytovně Broumarská. Vlhkost proniká z důvodu nefunkčnosti hydroizolace do objektu. Pro zamezení vlhnutí vnitřních prostor je nutné provést opravu hydroizolace schodišť.
9	Oprava oplocení zahrádek v ul. Borská	300	Výměna nevyhovující části oplocení z důvodu změny plochy zahrádek
<b>VELKÉ OPRAVY CELKEM</b>		<b>6 100</b>	